Douelle 1946

Douelle 1975

Douelle 2009

Village moyen (>500 hab.)

Un habitant sur deux est actif (279 sur
534)

75% dans I'agriculture (92
exploitations)

10% dans I'artisanat

12% tertiaire = instituteurs,
commergants

Village moyen (+26% de population =630)
= baby boom de 1945 3 1963 + 1°"
rurbains de Cahors.

Un habitant sur trois est actif. Pourquoi?
- Scolarisation allongée.

25% dans I'agriculture (39 exploitations)
11% dans I'artisanat

47% dans le tertiaire (a Cahors)

accroissement naturel ?

7 pour mille (début du baby boom)
Population trés peu mobile, casaniere
(750 natifs pour mille hab.)
Espérance de vie = 62 ans

Accroissement naturel : 3 pour mille.
Chute de fécondité a partir de 1974
Pilule contraceptive légale a partir de
1967.

2 fois plus de mobilité (310 natifs pour
mille hab.).

Espérance de vie = +10 ans

Agriculture traditionnelle. Bétes de trait
(2 tracteurs)

28 travailleurs pour 100 ha =
rendements faibles

Agriculture mécanisée. (40 tracteurs)
Concentration des exploitations (de 92 a
39)

Productivité en hausse (8 T. pour 100 ha)

Habitat et équipement traditionnel
(atre = cheminée ouverte).
5 téléphones. 5 automobiles.

Confort électrique. WC intérieurs a
chasse d’eau. Electro-ménager.
Téléphone (110). Automobiles (280).
Radio et TV.

Tout le monde est baptisé.
Curé de paroisse a demeure

15 a 20% de la population assiste a la
messe




